FUNCION EXPONENCIAL

Se llama asi a todas aquellas funciones de la forma f(x)=a o bien y=b*, en donde la base b,
es una constante y el exponente la variable independiente. EI dominio de la funcion
exponencial estd formado por el conjunto de los numeros reales y su recorrido esta
representado por el conjunto de los niumeros reales.

Propiedades de la Funcion Exponencial
+ La funcion es continua.
Nota: a es un numero real
) L . positivo (a>0) y,
+ Sila base de la funcién exponencial es mayor que 1: distinto de 1 (a%0)
y=a a>1 es creciente

+ Sila base es mayor a cero, pero menor gue uno:
y=a‘ O<a<l es decreciente

+ f(0) = a’=1, y un punto de su gréfica es (0,1) “asintota horizontal”

+ f(1) = a'=a, y un punto de su gréfica es (1,a)

Recuerda, lo siguiente

se lee de la siguiente forma: significa que:
a>0 “a” es mayor a cero. Los valores de “a” deben ser mayores
a cero.
a#0 “a” es diferente de cero. Los valores de “a” no pueden ser cero
a>1 “a” es mayor a 1 Los valores de “a” deben ser mayores
a uno.
O<a<l “a” es mayor a cero; pero menor a 1 Los valores de “a” deben ser mas

grandes a cero, pero menores a 1



Ejemplo 1. Resuelve la siguiente funcién exponencial y completa los valores de la tabla.

fa) =37
X f(x)
y = 3X—3 =35—3 =32 =9
45 y = 3x-3 — 345-3 — 315 —_ 519
4 y=3%3=343=31=3
3.5 y =3%3 = 33.5-3 — 305 — 1,73
3 y=3%3=333=30=1
2 y=3"3%=323=3"1=033
1 y=3"3=3"=372=011
o y =3%3 =303 =373 =0.037
1 y=3%3=3"13=3"*=0.012
10
X f(x) 9
2 8
4.5 5.19 .
4 3 6
3.5 1.73 5
3 1 4 /
2 0.33 z /
1 0.11 . /
0 0.037 __g.__.=-/
-1 0.012 -1.5 -1 0.5 0 0.5 1 1.5 2 25 3 3.5 4 4.5 5 55

Ejemplo 2. Resuelve la siguiente funcion exponencial y completa los valores de la tabla.

0+ ()
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f(x) = = 0.037
4
f(x) = = 0.012
X f(x)
-4 81
B 27
-2 9
-1 3
0 1
1 | 1/3=33
2 | 1/9=11
3 |1/27=0.037
4 |1/81=0.012
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Ejemplo 3. Resuelve la siguiente funcién exponencial y completa los valores de la tabla.

Fx) = 42%

Fx) =427 = 4(%) = 4(%) =g= 0.5
s3] o) e
o1 <o) )b

F(x) =420 =401 =4
f(x) =421 =42 =8
F(x) =422 =44 =16

18
15

12

-3 83 25 -2 -15 -1 -05 O 05 1 15 2 25

X f(x)
-3 0.5
-2 1
-1 2
0 4
1 8
2 16




